

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  
«УНІВЕРСИТЕТ БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ»

**ГОЛУБ Роксолана Ростиславівна**

УДК 336.748.3:336.144.36](

**ФОРМУВАННЯ ТА ПІДХОДИ ДО ПРОГНОЗУВАННЯ  
ВАЛЮТНОГО КУРСУ В УКРАЇНІ**

Спеціальність 08.00.08 - гроші, фінанси і кредит

Автореферат  
дисертації на здобуття наукового ступеня  
кандидата економічних наук

Київ-2016

Роботу виконано в ДВНЗ «Університет банківської справи» Міністерства освіти і науки України.

**Науковий керівник:** доктор економічних наук, професор  
Вовчак Ольга Дмитрівна,  
Державний вищий навчальний заклад «Університет банківської справи», завідувач кафедри банківської справи

**Офіційні опоненти:** доктор економічних наук, професор  
Береславська Олена Іванівна,  
Університет державної фіскальної служби України,  
завідувач кафедри банківської справи та фінансового моніторингу;

кандидат економічних наук, доцент **Боришкевич Олена Володимирівна**,  
ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»,  
доцент кафедри менеджменту банківської діяльності

Захист відбудеться 29 червня 2016 року о 13 год. на засіданні спеціалізованої вченої ради Д 26.883.01 в ДВНЗ «Університет банківської справи» за адресою: 04070, м. Київ, вул. Андріївська, 1, ауд. 205.

З дисертацією можна ознайомитись у бібліотеці ДВНЗ «Університет банківської справи» за адресою: 04119, м. Київ, вул. Білоруська, 17.

Автореферат розісланий “27” травня 2016 року.

Вчений секретар  
спеціалізованої вченої ради,  
кандидат економічних наук, доцент

Н.С.Меда

## АНОТАЦІЯ

Голуб Р. Р. Формування та підходи до прогнозування валютного курсу в Україні. - Рукопис.

Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук за спеціальністю 08.00.08 - гроші, фінанси і кредит / ДВНЗ «Університет банківської справи». - К., 2016.

У дисертації розкрито сутність валютного курсу і підходи до його прогнозування. Досліджено режими валютного курсу шляхом їх класифікації, аналізу і синтезу їхніх істотних властивостей. Обґрунтовано теоретико- методологічні підходи до формування валютного курсу в контексті забезпечення загальної економічної рівноваги.

З'ясовано методичні підходи до обґрунтування вибору об'єкта таргетування, досліджено підходи до оцінки зовнішніх, внутрішніх і комбінованих (у т. ч. поведінкових) чинників впливу на курсоутворення гривні. Обґрунтовано передумови вибору та особливості функціонування біполярних режимів валютного курсу в Україні.

Запропоновано шляхи вдосконалення комунікаційної стратегії та вербальних інтервенцій НБУ в контексті валютного курсоутворення гривні, а також шляхи вдосконалення інформаційного забезпечення прогнозування фундаментальної вартості національної валюти. Розроблено модель прогнозування валютного курсу гривні та методичні підходи до вдосконалення валютно-курсного прогнозування.

**Ключові слова:** валютний курс, режим валютного курсу, фундаментальні макроекономічні індикатори, платіжний баланс, інфляція, девальвація, ревальвація, фундаментальна вартість, моделі прогнозування, об'єкти таргетування.